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Мета вивчення дисципліни: Лікарі-стоматологи наражаються на низку професійних ризиків через 

характер своєї роботи та близькість до пацієнтів. Ці фактори ризику включають вплив мікробів і 

хімічних небезпек. Ризик професійного впливу інфекційних захворювань у стоматологічній 

практиці підвищується через відсутність знань про різні методи асептики та антисептики. 

Завдання: вивчити методи асептики та антисептики, спрямованих на запобігання інфікуванню 

ран чи організму стоматологічного пацієнта в цілому. 

Результати вивчення дисципліни. Після успішного вивчення дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен: 

знати: 
1. Види антисептики. 

2. Методи асептики. 

3. Шляхи передачі інфекції в стоматологічних відділеннях. 

4. Види прибирання приміщень хірургічних відділень. 

вміти: 

1. Провести контроль передстерилізаційного очищення, стерилізації інструментарію. 
Форма підсумкового контролю. По закінченню вивчення модуля здобувачі складають залік 

Забезпечення 

загальних та 

професійних 

компетентностей 

Загальні компетентності (ЗК).  
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.  

ЗК3. Здатність застосовувати знання у практичній діяльності.  

ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК7. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК8. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК9. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК10. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК11. Здатність працювати в команді.  

ЗК12. Прагнення до збереження навколишнього середовища.  

ЗК13. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (ФК). 

ФК14. Спроможність ведення нормативної медичної документації.  

ФК15. Опрацювання державної, соціальної та медичної інформації. 

Програмні результати навчання (ПРН). 

ПРН15. Оцінювати вплив навколишнього середовища на стан здоровʼя населення в умовах 

медичного закладу за стандартними методиками. 

ПРН20. Організовувати необхідний рівень індивідуальної безпеки (власної та осіб, про яких 

піклується) у разі виникнення типових небезпечних ситуацій в індивідуальному полі 

діяльності. 

 


